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ZAGREB, 16 .6. 2015. 

Europa slavi ruđerovku Ivu Tolić kao 5000. dobitnicu ERC projekta 

Osam godina nakon što je Europska komisija lansirala program financiranja za najbolje 

znanstvenike u svijetu, Europsko istraživačko vijeće (ERC) slavi značajan jubilej - svojeg pet 

tisućitog dobitnika i to znanstvenicu Instituta Ruđer Bošković (IRB) dr. sc. Ivu Tolić! 

Projekti koje financira ERC najbolja su istraživanja u Europi i dodjeljuju se znanstvenicima isključivo 

na temelju izvrsnosti njihovog istraživačkog rada, a znanstvenici se natječu u jakoj međunarodnoj 

konkurenciji u kojoj Europska komisija od sveukupnog broja prijava odabire tek 8 do 15 posto 

najboljih.  

 

Zahvaljujući dr. sc. Ivi Tolić ove godine je po prvi puta u Hrvatsku stigao 'ERC Consolidator Grant' 

koji je Europska komisija namijenila izvrsnim glavnim istraživačima u razdoblju karijere dok još 

jačaju vlastiti nezavisni istraživački tim ili program. Od zaprimljenih 2528 prijava ERC je izabrao 372 

projekta, a u ovo međunarodno elitno društvo odabrana je i znanstvena savjetnica IRB-a dr. Iva 

Tolić. 

ERC svoj jubilej obilježava nizom svečanih događanja u Bruxellesu. Glavna svečanost će se održati 

danas u knjižnici Solvay, a u sklopu koje će dr. sc. Iva Tolić predstaviti svoja znanstvena postignuća 

koja su je dovela do ovog prestižnog projekta, istraživanje na kojem će raditi u sklopu ERC 

projekta te svoju matičnu instituciju - Institut Ruđer Bošković. 

Svečanost u knjižnici Solvay otvorit će Pablo Amor, direktor Izvršne agencije ERC-a, a nakon njega 

će izlaganja održati predsjednik Europskog parlamenta Martin Schulz, Marite Seile, ministrica za 

obrazovanje i znanost Republike Latvije, profesor Carlos Moedas, povjerenik za istraživanje, 

znanost i inovacije te Patrizia Toia, potpredsjednica Odbora za industriju, istraživanje i energiju 

Europskog parlamenta. 

Nakon izlaganja dr. Tolić uzvanici će sudjelovati u svečanosti simboličnog potpisivanja 5000. 

Ugovora za ERC projekt dr. Tolić. Uz slavljenicu, dr. Ivu Tolić, iz Hrvatske će u programu 

sudjelovati prof. dr. sc. Vedran Mornar, ministar znanosti obrazovanja i sporta, Staša Skenžić, 

pomoćnik Ministra znanosti, obrazovanja i sporta dr. sc. Tome Antičić, ravnatelj Instituta Ruđer 

Bošković. 

Također, ERC će danas sudjelovati i u radu Europskog parlamenta, točnije njegovog Odbora za 

industriju, istraživanje i energiju s početkom u 17.00 sati uz sudjelovanje povjerenika za 

istraživanje, znanost i inovacije Europske komisije prof. Carlosa Moedasa te prof. Jean Pierre 

Bourguignona, predsjednika ERC-a.  
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Nakon uvodnog obraćanja predsjednika ERC-a Prof. Jean-Pierre Bourguignona, posebna gošća i 

pet tisućita dobitnica ERC financiranja ruđerovka dr. sc. Iva Tolić održat će posebno izlaganje o 

značenju ERC financiranja za znanstvenike. Prijenos programa možete pratiti putem EuropaTV-a 

na ovoj poveznici: http://goo.gl/JJvqO8   

Podsjetimo se, dr. Ivi Tolić dodijeljena su sredstva za projekt 'Nova klasa mikrotubula u diobenom 

vretenu koji proizvode silu na kinetohore' u iznosu od preko 2 milijuna eura na razdoblje od pet 

godina. 

Zahvaljujući ovim sredstvima dr. Tolić će na IRB-u osnovati vlastitu istraživačku grupu, opremiti 

laboratorij vrhunskom opremom kako bi sa svojim timom mogla doći do novih ključnih spoznaja u 

istraživanju dioba stanica. Naime, razumijevanje uloge mikrotubula premosnica u generiranju sila i 

kretanju kromosoma dovest će do sasvim novih spoznaja o mehanizmima dijeljenja kromosoma, a 

te će spoznaje moći poslužiti u istraživanju i razvoju novih lijekova za liječenje degenerativnih i 

kancerogenih bolesti. 

Riječ je o istraživanju na rubu svih dosadašnjih istraživanja s obzirom da se mikrotubuli 

premosnice koji su središte njezinog istraživanja do sada nisu proučavali jer ovakvo istraživanje 

zahtijeva primjenu visoke tehnologije mikroskopije i tehnike laserske mikrodisekcije. 

Dr. Iva Tolić, dobitnica brojnih nacionalnih i međunarodnih priznanja i odlikovanja među kojima su i 

odlikovanje Reda Danice Hrvatske, prestižna europska nagrada za doprinos u područje znanosti o 

životu - European Life Science Award, nagrada Europskog biofizičkog društva, a prošle godine 

jedan od najprestižnijih znanstvenih časopisa na svijetu Cell, povodom obilježavanja 40. 

godišnjice, svrstao je dr. Tolić u 'generaciju budućnosti'- među 40 najboljih mladih svjetskih 

biologa. 
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